

Nr sprawy: IKOŚ271.1.2017

Pleśna 31 stycznia 2017r.

### **Pytania i odpowiedzi na pytania**

dotyczy: postępowania przetargowego pn. „**Rozbudowa i przebudowa układu komunikacyjnego w miejscowości Rzuchowa**”.

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przekazuję treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

#### **Pytanie 1**

Proszę o załączenie projektu wykonawczego oraz warunków administratora dla zabezpieczenia sieci gazowej i sieci eN.

#### **Odpowiedz:**

Zamawiający nie posiada oddzielnego projektu wykonawczego oraz warunków administratora dla zabezpieczenia sieci gazowej i sieci eN. Dane zawarte w projekcie budowlanym oraz projekt budowlany zamienny.

#### **Pytanie 2**

Brak projektu organizacji ruchu docelowej – proszę o załączenie.

#### **Odpowiedz:**

Projekt organizacji ruchu docelowej nie wchodzi w skład zamówienia.

#### **Pytanie 3**

Brak profilu kanalizacji deszczowej – proszę o załączenie.

#### **Odpowiedz:**

Profil kanalizacji deszczowej znajduje się w projekcie budowlanym stanowiący załącznik nr 8 do SIWZ - **Nr rys. 5.**

Z poważaniem

  
WOJT  
Józef Knapik

Otrzymują:

1. BIP
2. Strona internetowa Zamawiającego
3. Tablica Ogłoszeń
4. a/a